

PRESS INFO

24. veljače 2022.



ERICSSON NIKOLA TESLA d.d.
Krapinska 45
10000 Zagreb

VRIJEDNOSNICA: ERNT (ISIN: HRERNTRA0000)
LEI: 5299001W91BFWSUOVD63
MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska
SEGMENT UREĐENOG TRŽIŠTA: Redovito tržište Zagrebačke burze

Ericsson Nikola Tesla Grupa

Izjava posloводства o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska izvješća za cijelu 2021. godinu

Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **2.203,9** milijuna kuna
- Bruto marža: **11,5%**
- Operativna dobit: **186,4** milijuna kuna
- Dobit prije oporezivanja: **194,2** milijuna kuna
- Neto dobit: **177,3** milijuna kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **369,9** milijuna kuna

Svi ključni pokazatelji poslovanja Ericsson Nikola Tesla Grupe bilježe rast i pokazuju nastavak izvrsnih poslovnih rezultata.

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„U Ericsson Nikola Tesla Grupi 2021. pamtit ćemo kao još jednu godinu u kojoj smo se uz puno umijeća, znanja i predanosti učinkovito nosili sa zdravstvenim, ekonomskim i društvenim posljedicama pandemije i unatoč ovim i svim drugim izazovima ostvarili definirane poslovne ciljeve. Na rezultate kompanije značajan pozitivan utjecaj imali su strateški višegodišnji ugovori koje smo potpisali s kupcima na hrvatskom i izvoznim tržištima tijekom 2020. i 2021., nove odgovornosti koje su od Ericssona dodijeljene našem R&D centru i ostalim ekspertnim centrima za cjelovita rješenja i usluge, kvaliteta i inovativnost naših stručnjaka, kao i kontinuirani fokus na nova područja za rast te transformacijske procese u kompaniji. Pažljivo smo pratili i analizirali sve rizike, uključujući poremećaje u globalnom opskrbnom lancu, kao i ekonomsku i političku situaciju na pojedinim tržištima, a naši poslovni rezultati pokazuju da smo ih većinom uspjeli otkloniti ili ublažiti. Nastavili smo graditi inovativnu organizacijsku kulturu visokih performansi i investirati u budućnost kako bismo osigurali uspješno i dugoročno održivo poslovanje. Naš kontinuirani fokus na kupce, ulaganje u tehnološko liderstvo te izniman doprinos naših zaposlenika zaslužni su za još jednu uspješnu godinu. Zato koristim ovu priliku zahvaliti svim zaposlenicima na fokusiranosti, profesionalnosti i integritetu te upornosti i predanom radu u ovako složenim okolnostima, kao i našim kupcima i partnerima na ukazanom povjerenju.

PRESS INFO

24. veljače 2022.



Kako bismo podržali naše kupce te osigurali poslovni rast kompanije, nastavili smo zapošljavati te je u 2021. naš veliki tim osnažen s više od 400 novih zaposlenika, tako da sada u Grupi radi gotovo 3500 zaposlenika, uglavnom visoko obrazovanih stručnjaka iz STEM područja. Najveći softverski dizajn centar u Hrvatskoj nalazi se upravo u Ericssonu Nikoli Tesli u kojem na najnovijim tehnologijama radi više od 1700 stručnjaka i koji ima potencijal za daljnji rast. Grupa je i dalje visoko na ljestvici najuspješnijih hrvatskih izvoznika te predvodnik kada je riječ o izvozu znanja.

U usporedbi s prethodnom godinom, prihodi od prodaje bilježe rast od 8,9% na 2.203,9 milijuna kuna, pri čemu je porast ostvaren na svim tržišnim segmentima: domaćem, izvoznom i Ericssonovom tržištu. Bruto marža bilježi značajan porast na 11,5% (2020.: 8,6%). Bruto dobit viša je 45,9% te iznosi 254,3 milijuna kuna kao rezultat proizvodnog miksa, manjih troškova tranzicije i transformacije te efekta programa operativne i troškovne učinkovitosti, što je pozitivno utjecalo na snažan porast operativne dobiti od 78,6% na 186,4 milijuna kuna. Neto dobit porasla je 87,6% na 177,3 milijuna kuna. Ostvaren je i snažan novčani tok od poslovnih aktivnosti od 369,9 milijuna kuna tako da novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem godine iznose 510,5 milijuna kuna.

Kada govorimo o globalnim trendovima, pandemija koronavirusa još jednom je potvrdila važnost digitalizacije te potrebu umrežavanja svih poslovnih procesa. U operatorskom segmentu najznačajniji događaj trećeg tromjesečja u Hrvatskoj bila je javna dražba za dodjelu frekvencijskog spektra za 5G mrežu koja je dala zamah u implementaciji 5G tehnologije. Naši strateški partneri Hrvatski Telekom (HT) i A1 Hrvatska intenzivirali su implementaciju 5G tehnologije diljem zemlje, pri čemu im je naša kompanija kao isporučitelj rješenja, opreme i usluga za 5G, pružila veliku podršku u ovom zahtjevnom procesu. Ponosni smo što smo prepoznati i cijenjeni kao pouzdan partner koji kupcu pruža vrhunsko korisničko iskustvo na kvalitetnoj i sigurnoj infrastrukturi, a to potvrđuju i neovisna međunarodna testiranja koja iz godine u godinu mreže naših kupaca svrstavaju među najbolje u svijetu.

Također, kada govorimo o 5G, moramo istaknuti doprinos stručnjaka našeg Razvojno-istraživačkog (R&D) centra koji u okviru globalnih timova rade na daljnjem razvoju ove tehnologije te naših stručnjaka iz drugih ekspertnih centara koji su tijekom 2021. godine radili na implementaciji i optimizaciji 5G mreža za Ericssonove strateške kupce diljem svijeta.

U području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture HT-a, čiji je nositelj naša tvrtka kóer Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o., nastavili smo uspješnu realizaciju dogovorenih ciljeva i aktivnosti, a posebno bismo istaknuli izgradnju optičkih priključaka za više od 100.000 kućanstava.

U segmentu ICT za Industriju i društvo intenzivno smo radili na projektima u području e-zdravstva, e-poslovanja, javne sigurnosti te na inovativnim rješenjima za Industriju 4.0, čime smo osnažili naše ukupne poslovne rezultate. Tim stručnjaka naše kompanije razvio je i testirao nadogradnju sustava CEZIH kojeg je u suradnji s Ministarstvom zdravstva, Ministarstvom unutarnjih poslova i partnerima, integrirao u cjelovito rješenje za EU digitalnu COVID potvrdu. Napravili smo značajan iskorak i u područje e-okoliša. Kroz projekt WaterQ koji je sufinanciran sredstvima europskih fondova, za sustave javnog zdravstva i vodoopskrbe razvijamo rješenje za unaprijeđenje kontrole kvalitete vode.

U suradnji sa svim dionicima ekosustava, u kojem su ključni operatori, industrija, javna uprava i sektor obrazovanja, nastojimo na najbolji mogući način iskoristiti 5G inovacijski potencijal za kreiranje novih prilika i izvora prihoda u različitim sektorima. Na taj način dajemo svoj doprinos održivosti i globalnoj konkurentnosti hrvatske ekonomije uz otvaranje novih radnih mjesta.

PRESS INFO

24. veljače 2022.



Na izvoznim tržištima istaknuli bismo ugovore vezane za nadogradnju i proširenje LTE RAN mreže, proširenje transmisijske mreže te softversku nadogradnju i proširenje sustava za fiksne komutacije s operatorom HT Mostar (Bosna i Hercegovina). Također smo nastavili kvalitetnu suradnju s našim dugogodišnjim kupcima, operatorima Ipko (Kosovo), Crnogorski Telekom (Crna Gora), beCloud (Bjelorusija), Beltelekom (Bjelorusija) i A1 (Bjelorusija) na proširenju, modernizaciji i održavanju telekomunikacijskih mreža. U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo u tijeku je implementacija druge faze projekta nacionalne zdravstvene IT platforme u Bjelorusiji. Izazovna politička situacija na pojedinim tržištima, poput bjeloruskog, nastavlja se i u trenutku izvještavanja. Aktivno pratimo razvoj situacije i kontinuirano procjenjujemo rizike kako bismo pravovremeno reagirali na moguće izazove. Tijekom godine nastavili smo uspješnu suradnju s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak (HBOR) kako bismo dodatno osnažili izvoz na pojedina tržišta te ujedno smanjili političke i financijske rizike kojima je kompanija izložena.

Isporuka usluga za Ericsson kontinuirano raste, a sve aktivnosti odvijaju se prema planu. R&D centar, kao i drugi ekspertni centri nastavljaju znanjem i radom naših stručnjaka graditi pozitivnu percepciju u globalnoj korporaciji i značajno pridonositi rezultatima naše kompanije. Glavnina poslova u našem R&D centru vezana je za najvažnije Ericssonove 5G/Cloud proizvode u segmentu radijskih pristupnih i jezgrenih telekomunikacijskih mreža. Kontinuirano visoka kvaliteta isporuka softvera prepoznata je od globalnog kupca te je tijekom četvrtog tromjesečja 2021. osigurano dodatno širenje odgovornosti u najnovijim 5G/Cloud poslovima, ali i u drugim tehnologijama. Nastavljena je i vrlo dobra suradnja sa srodnim fakultetima u Zagrebu/Splitu/Osijeku pa više od 150 studenata ima priliku svakodnevno učiti i razvijati svoje vještine kroz sudjelovanje u razvojno istraživačkim projektima. Nadalje, rad sa studentima nastavili smo i kroz naš Ljetni kamp. U protekloj godini obilježeno je 20 godina Ljetnog kampa tijekom kojih je uz 150 mentora na 380 projekata u njemu sudjelovalo 820 studenata.

U 2022. godini očekujemo daljnji nastavak trenda rasta potreba za ICT rješenjima, što našoj kompaniji otvara nove prilike na tržištu. Nastavit ćemo investirati u istraživanje, razvoj i implementaciju suvremenih ICT rješenja te vlastitu digitalnu transformaciju. Kao i do sada, ulagat ćemo u razvoj znanja i vještina naših zaposlenika koji su ključni za naš uspjeh, brinuti o njihovom mentalnom i fizičkom zdravlju te otvarati nova radna mjesta. Na taj način osiguravamo uspješno i dugoročno održivo poslovanje naše kompanije te doprinosimo ostvarenju ciljeva EU u digitalnom desetljeću. Imajući na umu značaj ICT-a kao temeljne digitalne infrastrukture umreženog društva, pozitivni smo oko daljnjeg razvoja naše industrije te uloge koju Ericsson Nikola Tesla Grupa ima u tom procesu.

Uz prilike koje donosi, 2022. godina bit će izazovna zbog političkih i ekonomskih nestabilnosti, poremećaja u lancu opskrbe, značajnih povećanja cijena energenata, povećanja cijena materijala, sirovina i usluga te će zahtijevati veliko znanje, liderstvo i snažan fokus na strateške odrednice kompanije. Ostajemo i dalje fokusirani na upravljanje rizicima, profitabilnost i novčani tok te na društveno odgovorno poslovanje. Maksimalno ćemo se truditi da i nadalje budemo učinkoviti i uspješni kako u prevladavanju izazova tako i u realizaciji novih poslovnih prilika. Ostvarenje odličnih poslovnih rezultata u 2021. godini motivira nas da nastavimo putem izvrsnosti u svemu što radimo.“

Financijski naglasci Grupe:

- Prihodi od prodaje iznose 2.203,9 milijuna kuna (2020.: 2.023,0 milijuna kuna), 8,9% viši u odnosu na prethodnu godinu, pri čemu je porast zabilježen na svim tržišnim segmentima. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 47,7%, usluge za Ericsson 40,8%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 11,5%.
- Prodaja u segmentu Mreža iznosi 957,3 milijuna kuna (2020.: 980,5 milijuna kuna), u segmentu Digitalnih usluga 582,0 milijun kuna (2020.: 464,8 milijuna kuna), u segmentu Usluga upravljanja 658,9 milijuna kuna

PRESS INFO

24. veljače 2022.



(2020.: 569,6 milijun kuna), a u segmentu Poslovanje u nastajanju i ostalo (Emerging Business and Other) 5,7 milijuna kuna (2020.: 8,1 milijun kuna).

- Bruto dobit iznosi 254,3 milijuna kuna (2020.: 174,4 milijuna kuna), što je 45,9% više u odnosu na prethodnu godinu kao rezultat proizvodnog miksa, manjih troškova tranzicije i transformacije te efekta programa operativne i troškovne učinkovitosti. Bruto marža bilježi porast na 11,5% (2020.: 8,6%).
- Prodajni i administrativni troškovi viši su 10,6% u odnosu na prethodnu godinu te iznose 92,7 milijuna kuna (2020.: 83,8 milijuna kuna). Udio prodajnih i administrativnih troškova u prihodima od prodaje iznosi 4,2% (2020.: 4,1%).
- Operativna dobit iznosi 186,4 milijuna kuna što je porast od 78,6% u odnosu na prethodnu godinu (2020.: 104,4 milijuna kuna) kao rezultat značajnog porasta bruto dobiti.
- Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 7,8 milijuna kuna (2020.: 2,2 milijuna kuna) kao rezultat pozitivnih tečajnih razlika i prihoda od kamata.
- Dobit prije oporezivanja viša je 82,1% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 194,2 milijuna kuna (2020.: 106,6 milijuna kuna).
- Neto dobit iznosi 177,3 milijuna kuna (2020.: 94,5 milijuna kuna) što je porast od 87,6% u odnosu na prethodnu godinu. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 8,0% (2020.: 4,7%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 369,9 milijuna kuna (2020.: 308,1 milijun kuna) kao rezultat primljenih predujmova te odlične naplate potraživanja od pojedinih kupaca.
- Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 8 dana (2020.: 25 dana), a isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 25 dana (2020.: 44 dan). Smanjeni broj dana vezivanja obrtnih sredstava rezultat je završetka zahtjevnih projekata modernizacije mreža gdje je do sada bio potreban dulji i intenzivniji angažman materijalnih i ljudskih resursa.
- Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 31. prosinca 2021. godine iznose 510,5 milijuna kuna (42,4% ukupne imovine), dok su krajem 2020. godine iznosili 314,0 milijuna kuna (31,6% ukupne imovine). Porast ukupnih novčanih sredstava rezultat je porasta poslovnih aktivnosti, naplate potraživanja od kupaca te primljenih predujmova po određenim ugovorima.
- Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.203,7 milijuna kuna na dan 31. prosinca 2021. godine, 21,1% većom u odnosu na kraj 2020. godine. Povećanju bilance najviše doprinosi porast proizvodnje u tijeku uvjetovan dinamikom izvršenja ugovora, nova potraživanja te snažan porast novčanih sredstava u promatranom razdoblju. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 33,6% (kraj 2020.: 34,8%).
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 900,0 milijuna kuna (2020.: 858,4 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 297,2 milijuna kuna (2020.: 314,7 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. prosinca 2021. iznosi 76,8 milijuna kuna (kraj 2020. godine: 89,0 milijuna kuna), a stanje obveza 12,6 milijuna kuna (kraj 2020.: 10,9 milijuna kuna).

PRESS INFO

24. veljače 2022.



Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 1.051,2 milijuna kuna (2020.: 926,7 milijuna kuna), što je rast od 13,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Sa strateškim partnerom Hrvatskim Telekomom potpisali smo 3 ugovora koji se odnose na projektiranje/građenje pasivnog dijela FTTH (*Fiber To The Home*) mreže. Ugovori se sufinanciraju sredstvima Europskih strukturnih i investicijskih fondova i omogućit će izgradnju pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) te brzi i ultra-brzi širokopojasni pristup mrežnoj infrastrukturi za poslovne i javne korisnike iz udaljenih, rjeđe naseljenih i slabije razvijenih područja Republike Hrvatske. Nastavili smo uspješnu realizaciju Ugovora o pružanju usluga na području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture, nadzora telekomunikacijske mreže te terenskog održavanje aktivne pristupne i pasivne mreže, a posebno bismo istaknuli izgradnju FTTH priključaka za više od 100.000 kućanstava.

Fokus našeg strateškog partnerstva u domeni radijskog dijela mobilne mreže bio je na aktivnostima vezanim za implementaciju 5G tehnologije. Nakon dodjele frekvencijskog spektra za 5G od sredine kolovoza 2021., HT je omogućio gigabitne brzine prijenosa u više gradova diljem Hrvatske. Nadalje, uz podršku stručnjaka Ericssona Nikole Tesle, u listopadu 2021. godine prikazane su mogućnosti 5G+ tehnologije uz postignute brzine do 4 Gbit/s te vrijeme odaziva mreže od samo 10 milisekundi.

Sa strateškim partnerom A1 Hrvatska tijekom 2021. godine potpisani su važni višegodišnji ugovori, prvi u ožujku u području radio mreže kojim je dogovorena višegodišnja suradnja na uvođenju 5G radijske tehnologije kao i modernizaciji postojeće mreže i proširenju kapaciteta na LTE tehnologiji. Drugi važan ugovor potpisan je tijekom ljeta i obuhvaća konvergentnu 5G jezgrenu mrežu koja će uz postojeću jezgrenu mrežu osigurati mogućnost pružanja naprednog korisničkog 5G iskustva kao odgovor na rastuće potrebe krajnjih korisnika i poslovnih kupaca A1 Hrvatska. Nakon provedenog postupka dodjele frekvencijskog spektra u kolovozu, A1 Hrvatska uspješno je pustila u komercijalni rad 5G uslugu na frekvencijskim područjima 700 MHz i 3,5 GHz. Također 5G usluga je komercijalno aktivirana i na postojećem frekvencijskom spektru, korištenjem tehnologije dinamičkog dijeljenja spektra – DSS (Dynamic Spectrum Sharing). Istovremeno, uspješna suradnja na implementaciji 5G radijske pristupne mreže upotpunjena je isporukom antenskih sustava (Ericsson Antenna System), kao i proširenjem i modernizacijom mikrovalnih prijenosnih sustava.

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo potpisani su ugovori s Državnom geodetskom upravom i Ministarstvom pravosuđa i uprave za razvoj i nadogradnju jedinstvenog poslužnog mjesta (One Stop Shop-OSS) Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS) te s Ministarstvom pravosuđa i uprave za izradu središnje baze podataka za kapacitete jedinica lokalne i područne samouprave. S tvrtkom Odašiljači i veze d.o.o. potpisan je ugovor za implementaciju privatne 5G mreže.

Nastavljena je implementacija rješenja u području nadzora granica s MUP-om RH, daljnja informatizacija u području Zajedničkog informacijskog sustava katastra i zemljišnih knjiga, kao i daljnja nadogradnja IT središnjeg zdravstvenog sustava CEZIH za Ministarstvo zdravstva RH.

Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson) prihodi od prodaje iznose 253,2 milijuna kuna (2020.: 234,4 milijuna kuna), što je rast od 8,0% u odnosu na prethodnu godinu.

Uz negativan utjecaj pandemije COVID-19, političko-ekonomska kriza na pojedinim tržištima dodatno otežava poslovanje. U operatorskom segmentu prihodi od prodaje bilježe smanjenje zbog dinamike investicija operatora, što je nadoknađeno porastom prihoda u segmentu Industrija i društvo od bjeloruskog ugovora vezanog za informatizaciju zdravstva.

PRESS INFO

24. veljače 2022.



U četvrtom tromjesečju potpisali smo ugovore s HT Mostarom za nadogradnju i proširenje LTE RAN mreže, proširenje transmisijske mreže te softversku nadogradnju i proširenje sustava za fiksne komutacije. HT Mostar će tako korištenjem Ericssonovih rješenja proširiti kapacitete 4G/4G+ mreže i povećati pokrivenost, što za krajnje korisnike znači kvalitetnije usluge i najbolje moguće korisničko iskustvo.

Nastavljene su aktivnosti na modernizaciji i proširenju telekomunikacijske mreže Crnogorskog Telekomu te je u suradnji s Ericssonom Nikolom Teslom ovaj operator prvi u Crnoj Gori implementirao i testirao 5G. S kosovskim operatorom IPKO dogovorili smo daljnja proširenja i nadogradnju LTE RAN mreže, proširenje transmisijske mreže te softversku nadogradnju i proširenje sustava za paketsku mrežu. Na tržištu Bjelorusije, uz oprez i fokus na smanjenje rizika, potpisano je nekoliko ugovora vezanih za proširenje mobilnih mreža operatora BeCloud i A1 Bjelorusija.

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo, nastavljena je implementacija središnje softverske platforme centraliziranog sustava eZdravstva Republike Bjelorusije. Podsjetimo, tijekom trećeg tromjesečja izvršeno je prihvaćanje prve faze projekta (izrada projektne dokumentacije sa zahtijevanim specifikacijama softverske platforme) te smo u četvrtom tromjesečju nastavili aktivnosti u okviru druge faze projekta (detaljna razrada funkcionalnosti platforme i razvoj softverskog rješenja). U području Industrije 4.0. započela je implementacija platforme za upravljanje i nadzor utjecaja industrije na okoliš za EP HZHB (Elektroprivreda Mostar).

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje iznose 899,5 milijuna kuna (2020.: 861,9 milijuna kuna), što je rast od 4,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Razvojno-istraživački (R&D) centar Ericssona Nikole Tesle završio je 2021. godinu s preko 1500 zaposlenika. U poslovnom segmentu Mreže, uz razvoj funkcionalnosti povezanih s klasičnim i 5G proizvodima, uspješno je isporučena prezentacija prototipa, a stekli smo i nove odgovornosti u području CDS (*Compute and Digital Silicon*). U poslovnom segmentu Digitalne usluge u području *Mobile Switching Center*, nastavljene su aktivnosti u području automatizacije i virtualizacije, a dodatne SIP (*Session Initiation Protocol*) funkcionalnosti pripremljene su za završnu isporuku. U području *Home Location Register*, brojne funkcionalnosti su isporučene, a zahtjevi kupaca za podrškom su uspješno izvršeni. U području Oblaka, uz aktivnosti razvoja i verifikacije, u tijeku je prijenos novih odgovornosti te je potvrđen povećan opseg planiranih aktivnosti za 2022. godinu. U području *Unified Data Management*, radi se na brojnim funkcionalnostima te poboljšanju kvalitete, kao i na aktivnostima verifikacije. U području usluga u mrežnim operacijama i klasičnim sustavima, uspješno su izvršene brojne aktivnosti podrške kupcima te je dogovoreno pružanje usluga podrške za sljedeće razdoblje.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za Mreže, uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, uključeni su u aktivnosti dizajna i optimizacije te integracije različitih tehnologija za Ericssonove kupce u Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Švedskoj, Švicarskoj, Španjolskoj, Irskoj, Danskoj, Norveškoj, Belgiji, Češkoj, Slovačkoj, Rumunjskoj, Litvi, Grčkoj, Malti, Maroku, Alžiru, Kanadi, SAD-u, Saudijskoj Arabiji, Bahreinu, Singapuru, Keniji, Indiji, Pakistanu, Nigeriji, Japanu, Indoneziji, Maleziji, Tajvanu, Vijetnamu, Hong Kongu, Brazilu, Japanu, Južnoj Africi i dr. Postali smo i jedan od četiri Ericssonova regionalna centra u svijetu za usluge u području mreža (*Service Area Network*) i izgradnje (*Service Area Build*).

Nastavljen je i rad na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji se koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta s kojima Ericsson i Ericsson Nikola Tesla posluju.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja Digitalnih servisa, Medija i Operacija uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe radili su na projektima za potrebe Ericssonovih kupaca u Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Švedskoj, Švicarskoj, Danskoj, Finskoj, Francuskoj, Luksemburgu, Nizozemskoj, Irskoj, Norveškoj, Litvi, Italiji, Grčkoj, Albaniji, Makedoniji, Češkoj, Australiji, Tahitiju, Pakistanu, Meksiku i dr. Riječ je o složenim projektima uvođenja 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku.

PRESS INFO

24. veljače 2022.



U sklopu programa EU Insulae h2020 (Industrija 4.0) razvijamo platformu za nadzor i upravljanje energetskim tokovima na otoku Unije, što uključuje izgradnju platforme koja prikuplja podatke za senzorske infrastrukture bazirane na IoT tehnologijama, analizira te podatke i uz pomoć umjetne inteligencije daje preporuke za optimizaciju potrošnje.

Timovi koji rade u jedinici za Informacijsku tehnologiju i usluge inženjeringa, uz to što pružaju izvrsnu podršku i ostvaruju izuzetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u transformacijskim procesima Ericsson Nikola Tesla Grupe te pružaju kvalitetnu podršku za neometan rad od kuće i podršku kupcima s udaljene pozicije.

Segment ICT za Industriju i društvo uz brojne projekte za kupce Ericssona Nikole Tesle ostvaruje i kvalitetne rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu za potrebe korporacije Ericsson.

Ostale informacije

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. prosinca 2021.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
PBZ d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B	123.514	9,28
Erste & Steiermarkische Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond kategorije B	40.490	3,04
OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorije B	30.961	2,33
Raiffeisenbank Austria d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond	16.739	1,26
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	10.703	0,80
PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian	9.860	0,74
OTP banka d.d. / OTP Indeksni fond – OIF s javnom ponudom	9.474	0,71
Ericsson Nikola Tesla d.d.	6.951	0,52
Vuleta Ivica	5.318	0,40
Ostali dioničari	424.167	31,85

Podaci o cijeni dionice u 2021. godini:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.950,00	1.500,00	1.840,00	2.450,2

PRESS INFO

24. veljače 2022.



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

Zagreb

OIB: 84214771175

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

I Z J A V U

Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Gordana Kovačević".

PRESS INFO

24. veljače 2022.



Za dodatne informacije obratite se:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com

E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: <http://www.ericsson.hr>